

## ИГРИМСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ



Тамара Александровна Грудо  
ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук. Внутренний аудитор системы менеджмента качества. Член Ассоциации социальных работников и социальных педагогов Российской Федерации, участник международных конференций, конгрессов в Израиле и Мюнхене, участник Российско-американского проекта по развитию третьего (общественного) сектора в России, депутат Берёзовской районной Думы трех созывов, член координационного совета депутатов округа двух созывов. Отличник народного просвещения, ветеран труда. Награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени и памятным знаком «75 лет Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре».

*Игримский профессиональный колледж сегодня решает проблему вариативности образования, приобщения к профессии и развития личности, находится в постоянном поиске нетрадиционных форм и методов обучения и воспитания. В соответствии со спросом рынка труда и работодателей в колледже ежегодно происходит обновление профессий и специальностей. Участвуя в различных конкурсах в рамках реализации национального проекта «Образование», колледж получил 14 грантов губернатора, 12 грантов конкурса вариативных проектов комитета по делам молодежи администрации Берёзовского района, стал победителем федерального национального конкурса «Образование», лауреатом национального конкурса «Лучшие учебные центры Российской Федерации», занесен во Всероссийский Национальный регистр «Лучшие ссузы России», в разделе «Элита образования России».*

Образовательная среда колледжа – это совокупность условий для формирования профессиональных компетенций и становления личности профессионала. Согласно требованиям ФГОС и концепции воспитательной работы, приоритетом деятельности учреждения является воспитание студента как гражданина и профессионала, как высоко нравственной, интеллигентной, конкурентоспособной, социально адаптированной, творческой, обладающей профессиональными компетенциями личности. В этих целях в колледже созданы комфортные условия для творческого саморазвития и самореализации личности: традиционно проводятся мероприятия, посвященные Дню знаний, Та-



тьянинному дню, Дню здоровья, Дню отказа от курения, спортивный праздник «Большие гонки», ежегодная студенческая спартакиада, новогодний бал, посвящение в первокурсники, конкурсы «Мисс колледжа», «А ну-ка, парни!», «Дебют первокурсника», «Лучшая группа года»; работают спортивные секции по мини-футболу, волейболу, баскетболу, ритмической гимнастике, общей физической подготовке, настольному теннису, молодежный политклуб «Авангард», дискуссионный клуб «Оловянная ложка», театральное объединение «Фишка». По инициативе студентов и в результате разработки ими социальных проектов появились киберспортивный клуб CS, студия «ИПК ТВ», творческое объединение «АРТИШОК». А три учебные группы, объединившись, стали инициаторами и организаторами тематических дискотек «Оранжевый галстук», «Хэллоуин», «Молодость выбирает жизнь» и т.п., которые они активно освещают в социальных сетях. Для реализации профессиональных компетенций и творческого потенциала студентов на базе учебной фирмы функционирует студенческая студия «Арт-авто-декор». Приобщение преподавателей и студентов к научно-исследовательской работе по актуальным вопросам отслеживается через участие в научно-практических конференциях разного уровня (окружного, всероссийского, международного), публикацию статей и монографий.

Ресурсный центр отраслевой подготовки высококвалифицированных кадров в области транспорта, созданный при колледже, обеспечивает соответствующий уровень профессиональной подготовки специалистов, удовлетворяет образовательные запросы населения через систему дополнительных услуг и формирует рынок образовательных услуг через маркетинг потребностей территорий с налаживанием связей и развертыванием службы сервиса. На базе ресурсного центра организован центр сертификации лучших выпускников системы начального и среднего профессионального образования, которые имеют возможность получить разряд выше, чем определен образовательным стандартом.



С целью организации системной работы и проведения мероприятий по приоритетным функциональным направлениям студенческой жизни создан студенческий совет. Члены студенческого совета являются полномочными представителями в совете колледжа, совете по профилактике правонарушений и в комиссии по распределению стипендий. Ежемесячно на заседаниях совета рассматриваются вопросы посещаемости и успеваемости студентов, участия групп в делах колледжа и рейтинга групп в результате конкурса «Лучшая группа года». По инициативе и при поддержке студенческого совета проводятся тематические дискотеки, традиционные общеколледжные мероприятия, выпускается газета «Бумеранг». В 2011/12 учебном году студенческий совет ввел новую традицию – проведение конкурса видеороликов и презентаций, пропагандирующих здоровый образ жизни и заявляющих протестное отношение к употреблению психоактивных веществ, «ИПК – территория здоровья». Реализуя образовательные программы, колледж активно сотрудничает с ведущими организациями поселка, района и округа. На договорной основе осуществляется трудоустройство выпускников и обучающихся на период производственного обучения и производственной практики. Анализ работы выпускников колледжа говорит о достаточном уровне их профессиональной подготовки.